                                            Саморегулируемая организация Союз

                                                  «РН-Проектирование»
                                                                          (СРО Союз «РН-Проектирование»)
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ПРОТОКОЛ № 06/20
очередного заочного заседания Совета СРО Союз «РН-Проектирование»

	07 октября 2020 г.
	
	г. Москва


Из 7 действующих членов Совета СРО Союз «РН-Проектирование» (далее – Союз или СРО) в заочном заседании Совета Союза приняли участие 6 членов Совета Союза:

1. Сергеев Д.А.

2. Круглов Д.В.

3. Метельков О.В.

4. Болдырев М.Л.

5. Фриденберг А.М.
6. Мороз А.М.
Кворум (не менее 50 % от численного состава членов Совета Союза) для проведения заседания Совета Союза и принятия решений по всем вопросам Повестки дня имеется. Заседание Совета Союза правомочно.

Председательствовал на заседании Совета СРО Сергеев Д.А. – Председатель Совета Союза, генеральный директор ОАО «ВНИПИнефть».

Функции Секретаря на заседании Совета Союза выполнял Бугаев И.П. – Генеральный директор Союза.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Приём в члены СРО Союз «РН-Проектирование» Общества с ограниченной ответственностью «РН-Аэро» ИНН 7705843041 с выдачей Свидетельства о членстве. 
2. О принятии к сведению исключение Общества с ограниченной ответственностью «МирЭко» ИНН 2308185809 из реестра Союза на основании заявления о добровольном выходе.
ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ:
«Приём в члены СРО Союз «РН-Проектирование» Общества с ограниченной ответственностью РН-Аэро» ИНН 7705843041 с выдачей Свидетельства о членстве».

РАССМОТРЕЛИ:

Заявление Общества с ограниченной ответственностью РН-Аэро» ИНН 7705843041,                  от 07.10.2020 г., о приёме в члены  СРО  Союз «РН-Проектирование» (Приложение № 1).

РЕШИЛИ: 

Принять в члены СРО Союз «РН-Проектирование» с выдачей Свидетельства о членстве Общество с ограниченной ответственностью «РН-Аэро» ИНН 7705843041.
Установить, что Общество с ограниченной ответственностью «РН-Аэро» ИНН 7705843041 вправе осуществлять подготовку проектной документации особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства, стоимость которой по одному договору подряда на подготовку проектной документации не превышает 50 000 000 (пятьдесят миллионов) рублей (второй уровень ответственности).
Решение Совета о приеме в члены Союза Общество с ограниченной ответственностью «РН-Аэро» ИНН 7705843041 вступает в силу со дня оплаты в полном объеме взноса в Компенсационный фонд возмещения вреда в размере 150 000 (сто пятьдесят тысяч) рублей и вступительного взноса в размере 100 000 (сто тысяч) рублей.
ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ:   

«ЗА»  – 6 голосов;

«ПРОТИВ»  – 0 голосов;

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – 0 голосов.

Решение принято.
ПО ВОПРОСУ № 2 ПОВЕСТКИ ДНЯ:
О принятии к сведению исключение Общества с ограниченной ответственностью «МирЭко» ИНН 2308185809 из реестра Союза на основании заявления о добровольном выходе.

РАССМОТРЕЛИ:

Заявление Общества с ограниченной ответственностью «МирЭко» ИНН 2308185809 от 02.10.2020 г. № 743 (Приложение № 2).
РЕШИЛИ: 

Принять к сведению заявление о добровольном выходе от Общества с ограниченной ответственностью «МирЭко» ИНН 2308185809 и исключить из реестра членов Союза.
ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ:   

«ЗА»  – 6 голосов;

«ПРОТИВ»  – 0 голосов;

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – 0 голосов.

Решение принято.
Приложения:

1 – на 2-х листах в 1-м экземпляре;
2- на 1-м листе в 1-м экземпляре.
Председатель                                                                                                          Д.А.Сергеев
Секретарь                                                                                                               И.П. Бугаев
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